

[昏了头了,竟对警察“动口”]

这对母子真够狠的——

# 儿子开车拖交警 老妈撒泼咬民警

快报记者 田雪亭  
通讯员 陆公轩  
发自六合区公安分局

老交警检查无牌摩托车,不想被驾驶员拖出五六米后摔伤在地。而民警随后传唤肇事驾驶员时,竟被他的母亲咬了,以帮助他逃跑。昨天,警方对这对母子以涉嫌阻碍执行公务为名予以刑拘。

## 儿子狠!

逃避检查,开车拖伤执勤交警

前天上午8点30分,六合治山派出所的驻所交警老陈在四合街道执勤时,发现一名年轻男子正驾驶一辆无牌摩托车停在路边等人,老陈遂上前对这辆车进行例行检查。

“你这车子怎么没有牌照啊?”老陈询问。“你管呢?走开,忙着呢!”男子一脸不屑,随后掏出手机拨打电话。

“对不起啊,我是在执法,你这车子没有牌照,得接受检查,请你出示一下

驾驶证!”老陈继续询问。“你这人可真够烦的!”男子见交警盯在他身边,于是便开始翻找证件,但浑身上下找了个遍,就是没有拿出驾驶证来。之后,男子发动车子,便准备驾车离去。

“对不起,你不能走。没有牌照,没有驾驶证,请跟我到警务值班室接受进一步调查!”老陈一把拽住男子的胳膊。“别拦我啊,我有急事要去办。要是误了我的事,你可赔不起啊!”男子一边说着一边加大油门,“轰”的一声便窜了出去。

老陈没想到男子竟然驾车逃逸,躲闪不及,被摩托车拖出去了五六米远后摔在地上。同事发现后,赶紧上前将老陈送往医院检查,经查,老陈右臂、背部、腿部均受到不同程度擦伤。

## 老妈更狠!

抱着上门传唤的民警又抓又咬

“阻挠执法,还将交警拖倒在地,这人太嚣张了!”治山派出所介入调查,并调取了该路口的现

场监控录像进行排查。当天下午,经过几个小时的排查,肇事男子的身份很快浮出水面,原来是附近岗陈村村民刘强(化名)。

当晚8点钟,派出所派出四名民警来到岗陈村,依法传唤刘强。但没想到,民警刚走进其家中说明来意,刘强的母亲王某顿时便跳了起来。

“干什么啊?想抓我儿子啊,没门!”王某不仅拒不配合,还当场撒起泼来,抱着民警又抓又咬,还一边催促儿子“快跑”,一边大声呼叫刘强的父亲前来自“帮忙”,将民警赶出去。

看到这家人如此蛮不讲理,民警当即果断采取强制措施,将刘强和其母亲按倒在地,以防其伺机再次逃跑。一番挣扎后,刘强和其母亲见叫嚣和咬已经无济于事,只好停演了这场闹剧。随后,刘强和其母亲被警方带至派出所接受调查。

昨天,刘强和其母亲王某因涉嫌阻碍民警执行公务,被六合区公安分局依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。

这个醉汉真够闹的——

# 当街拳打警花 猛啃辅警胳膊

时间:前晚8点半  
地点:下关区四平路广场

快报讯(记者 赵守诚)“你就是撞了我,甭想走。”前天晚上8点半,一位30多岁的男子酒后驾驶一辆助力车,行驶到下关区四平路广场时,突然走反道,差点与迎面驶来的66路公交车相撞。虽然没被撞到,但醉汉却不依不饶,拦住公交车司机死缠滥打,纠缠不休。

公交车司机张师傅看

对方满身酒气,口齿不清,实在没办法,就打110报警。一名辅警开着车,载着一名女警察赶过来。女警察刚上前劝了两句,醉汉竟然挥臂对着女警察脸上就是一拳。

辅警见状,赶过来拉住醉汉,没想到醉汉张开大口,对着辅警手臂就是一口,然后猛烈撕扯辅警,将其前胸、后背都抓破,辅警的上衣被扯烂,扣子都掉了。

增援民警赶来后,制服了醉汉,给他戴上手铐,

带到四平路派出所。许多乘客谴责醉汉无理取闹,主动留下电话号码,愿意为公交司机作证。

坐在派出所里,醉汉仍是昏昏沉沉,满嘴胡话,反复念叨,“站在非机动车道上,可以可以。”还不停地伸舌头,挤眼睛。问他喝了多少酒,他摇摇头,语无伦次,“没有,没有。谈不起来,谈不起来。”随后就滚在地板上呼呼大睡起来。警方将对醉汉依法实施拘留处罚。

(张先生爆料奖60元)

# 脚手架“散架”砸伤路人



倒塌脚手架砸伤人 快报记者 管新婷 摄

时间:昨天下午3点多  
地点:莫愁湖公园旁

快报讯(记者 杨成)“几十根竹子哗啦一下倒下来,想跑都来不及,眼睁睁地被砸在下面。”昨天下午3

点半左右,位于水西门大街莫愁湖公园西侧临街的一幢居民楼旁的脚手架突然坍塌,散了架的竹竿将一位路人砸伤。

“脚手架刚倒下来的时候,竹竿将整个慢车道都塞

满了,这些竹竿都很锋利,幸亏当时过往的路人不多,被压的男同志也受了些皮外伤。”目击者说,大楼外脚手架倾斜约四五秒钟后倒塌,一名推电动车的男士躲避不及,连人带车被压在散落的竹竿下,停在路边的几辆电动车也同时被压倒。

被竹竿掩埋的男士从竹竿下爬出来,所幸只是胳膊肘擦伤。记者在现场看到,散落的脚手架约有20米高,每根竹竿都有碗口粗,10多米长,不少竹竿上还带有锋利的棱角。工人清理完现场后,慢车道上还散落着损坏的电动车碎片。

据了解,昨天,这幢居民楼外墙的粉刷完工,上半部分的脚手架被拆除,不料剩下的脚手架因为支撑不稳,发生了倒塌。

(张先生爆料奖60元)

# 坚强母亲 为女儿再输“救命血”



妈妈在鼓励无菌舱内的女儿 通讯员 陈宏明 摄

快报讯(通讯员 程守勤 记者 安莹)有这样一位了不起的母亲,在女儿患上白血病后就自愿报名成为一名造血干细胞捐献志愿者。令所有人感到意外的是,这位善良的母亲很快为女儿找到了最佳造血肝细胞的供体,那就是她自己。

2006年,她给女儿移植了造血干细胞,让女儿健康生活了21个月。今年8月16日,女儿旧病复发,昨天,这位母亲决定再次为心爱的女儿捐献造血干细胞。

据中大医院血液科主治医师程坚介绍,这位伟大的母亲名叫陈兆珍,女儿叫朱玉洁,19岁,来自宝应农村。2005年6月,小玉洁查出患有急性淋巴细胞白血病。为了帮助白血病患者,她的父母也加入了造血干细胞志愿捐献队伍。

2006年4月25日,通过中国造血干细胞捐献者资料库的帮助,朱玉洁终于找到了一位配型完全吻合的供者,令人意外的是,供

者就是天天守候在女儿身边的母亲。在中国造血干细胞捐献者资料库的历史上,这样的巧合是史无前例。

面对这个让医生都感到惊奇的结果,全家人兴奋不已。2006年11月24日,朱玉洁的母亲陈兆珍开始为女儿捐献造血干细胞。移植了母亲造血干细胞的白血病患者朱玉洁,造血系统恢复了正常。

然而,天有不测风云。今年8月16日,朱玉洁血象发生了异常,经中大医院血液科全面检查,证实她旧病复发。朱玉洁懂事地对母亲说:“妈妈,我已经让你和爸爸欠下了很多债务,现在病复发了,我不治了。”

陈兆珍强忍着泪水说:“妈妈就你这么一个小女儿,再苦再难也要想办法救你!”

据介绍,陈兆珍明天将在中大医院接受造血干细胞采集,预计当天下午医院将为其女儿朱玉洁施行第二次造血干细胞移植手术。

# 舅舅外甥合伙 大白天见车就搬

快报讯(通讯员 建刑 记者 朱俊俊)光天化日,把助力车直接往面包车的车厢里搬,这种拙劣的偷车方式难道没有人看见吗?偷车贼在被告席上一语道破天机:“只要不是搬他们自己的东西,看见了也不会说的。”

这个团伙里的三人都是安徽人,其中两人还是舅舅和外甥的关系。今年1月份,他们陆续来到了南京,干起了盗窃。但他们什么都不懂,连最基本的撬锁都不懂,于是他们就上街观察,碰到好一点的电动自行车5分钟内没有车主过来的,他们就直把车扛到车厢里,回去再砸锁。

就这样,他们连续偷了9辆助力车,虽然看见“搬运”的人不少,却没有一个人喊叫过。

直到有一天,他们在小行地铁站附近搬走了一辆助力车后,车主找了过来,一旁一个目击者悄悄塞了一张小纸条给车主,小纸条上写的是面包车的车牌号码。警方就是通过这个线索,把三个窃贼抓获的。

昨天,这三个窃贼在南京市建邺区人民法院受审。因为三个被告人的家属没有一个人愿意退赃,最终法院作出判决,三人分别被判刑四年三个月至四年九个月,并处罚金。三个人都没料到会被判这么重的刑,其中一个人听到判决后,蹲在地上哭了起来。

# 签约灰指甲 治疗

咨询电话:025-81554588

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高疗效法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。

地址:南京市新街口淮海路146号京华医院

# 男人该正视泌尿疾病



资料图片

泌尿感染疾病是男性的常见病、多发病,近年来出现上升趋势,南京建国男科医院泌尿外科专家在临床中发现,许多男性朋友对泌尿性疾病一是不重视,能抗就抗,有的甚至自己随便抓点药吃;二是对病症不了解,有时把泌尿疾病产生的后遗症和并发症当病因治;三是治疗比较盲目,待病情加重后更是胡乱投医。男性泌尿感染引起的各种疾病,已成为全球医学界专家关注的大事,若不及时有效治疗,会降低自身免疫力,诱发其它疾病。

## 正确面对疾病

## 选择个性化治疗

南京建国男科医院临床调查显示,50%的生殖感染患者在出现明显症状时没有及时到专科医院接受治疗,以至错过最佳治疗时机。

淮安患者陈先生一年前出现尿频、尿道口痒痒、血尿、尿急

等症。因工作很忙,陈先生便到药店买消炎药服用。起初尿频、尿急症状的确有所缓解,可不久发现自己全身疲劳感一天天明显,有时夜里还会多次起夜,见自己病情反反复复,陈先生便在当地医院吃药、打点滴,但每次都一用药,症状就能控制;药一停,症状又卷土重来。陈先生被折腾得身心疲惫。

8月初,陈先生在拨打健康专线:025-52238888 咨询后,来到南京建国男科医院求医,接诊专家为其做了全面检查后,确诊陈先生患有尿道炎。专家为陈先生制定了详细的治疗方案,并配合“CRS 潜透技术”进行治疗,几天后陈先生的症状已明显好转。回想起此前所走的弯路,陈先生后悔不已。他告诉专家,自己本来是想省事的,结果花了冤枉钱不说,还错过了最佳治疗时间,真是因小失大!

“类似的病例,临床上经常遇到,”严泽承主任介绍,“许多患者发现自己身体出现异常后,不是及时到医院就诊,而是上网四处找资料,觉得哪种症状能对得上,就买药吃,殊不知这样的后果不仅延误了病情,有时甚至还会酿成大错。”

## 男女同治扫除阴影

南京建国男科医院临床统计显示,因夫妻间交叉感染患泌尿感染病的,达到60%以上;治好后因交叉感染而复发的,更高达85%左右。严泽承主任强调,泌尿感染大部分都是因为病菌感染引起的,而病菌是可以透过夫妻生活传播的。只要任何一方被感染,另一方肯定会成为致

病菌的携带者。等到致病菌达到一定数量,人体抵抗力下降时,疾病就会发作。另一种情况是,夫妻双方都被感染,但其中一方并未发病。发病一方经过治疗康复后,又被另一方感染,就容易反复发作,因此夫妻同治尤为重要。

## 泌尿感染疾病

## 关键词

男性泌尿感染常引起尿道炎、睾丸炎、前列腺炎、附睾炎、精囊炎、包皮龟头炎、膀胱炎等。常见症状有:会阴部、大腿根部、耻骨上部、阴茎、睾丸、腰骶部疼痛;尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿分叉、尿道口滴白、尿道内灼痛或痒感;阳痿、早泄、射精痛、不射精;头晕、乏力、失眠、忧郁、焦虑、精力不集中。

## 泌尿感染疾病治疗

## 最新医疗动态

CRS 潜透技术是2008'男科医疗规范中国性学会及男科学术权威专家共同推出的治疗泌尿感染疾病的前沿技术,该技术突破了泌尿感染疾病迁延难愈、反复发作的难题。治疗四大优势:治疗时不插管,安全舒适;无并发症和后遗症;是世界卫生组织(WHO)极力倡导的“非介入、无痛、无创伤”疗法;治疗电磁波直达深部病变组织,促进血液循环,抑制细菌的生长和繁殖,达到标本兼治。据了解,该技术自在南京建国男科医院临床应用以来,受到患者及同行的一致好评。 王佳